

К НОВЫМ ТВОРЧЕ

26 октября областной театр музыкальной комедии открывает свой новый театральный сезон.

Одиннадцатый год своей творческой работы мы начинаем показом спектакля композитора В. Белица «Вас ждут друзья» (текст А. Гра и В. Плотникова). Пьеса рассказывает о труде, любви и дружбе советских людей.

Роли исполняют: Ирина — Н. Грюнберг и Т. Козинцева, ее тетка Анфиса — засл. арт. Уз. ССР Н. Коносевиц, Роман — засл. арт. РСФСР А. Бобров и молодой артист М. Таубе, Семен — Е. Григорьев, Ефим — А. Глуздовский и К. Ливанов, Марфа — Т. Андреева. В ведущей роли Тани выступает молодая артистка А. Смагина.

Спектакль оформлен художником В. Марысиным, танцы поставлены солистом балета Г. Сычевым и М. Таубе. Дирижер Е. Лугов, режиссер С. Штивельман.

В период летних гастролей мы подготовили новый спектакль «Роз-Мари» (музыка Стотгардта и Фримля, текст И. Феона и Н. Тимофеева). Зрители увидят его в первых числах ноября.

Новой работой театра явится постановка оперетты Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты» (текст А. Шату-

ским успехам

новского). Эта пьеса рассказывает о молодежи Латинской Америки, направляющейся на Международный фестиваль молодежи и студентов. Основная тема — дружба народов. В оперетте много юмора, лирики, мелодичная, красивая музыка.

В репертуар включены новые пьесы «Неземное создание» (муз. И. Ковнера, текст Б. Бстомазоза), «Принцесса цирка» (муз. И. Кальмана, текст И. Рубинштейна), «Дуэнья», (муз. Г. Крентнера) и «Граф Люксембург» (муз. Ф. Легара).

На ряд постановок мы предполагаем пригласить новых режиссеров и художников. В театре будет работать артист С. Орландо и выпускница Саратовской консерватории Т. Шапинова, артисты Т. Козинцева и Б. Двойников, ранее работавшие в нашем театре. В течение сезона прибудет еще ряд новых актеров.

В этом году мы намечаем усилить творческую связь со зрителем путем организации конференций и встреч на предприятиях города.

С. ШТИВЕЛЬМАН,
главный режиссер театра.

25 ОКТ 1958

УЗБАСС